

Руководитель профессионального образовательного учреждения признана виновной в сокрытии денежных средств организации от взыскания налогов



Доказательства, собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения обвинительного приговора руководителю профессионального образовательного учреждения, осуществляющего свою деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования. Она признана виновной в сокрытии денежных средств организации от взыскания налогов в особо крупном размере (ч. 2 ст. 199.2 УК РФ).

В ходе предварительного следствия и судебного заседания установлено, что в период с 2017 по 2020 годы подсудимая, зная о наличии у возглавляемого учреждения задолженности по налогам, совершила в городе Якутске сокрытие денежных средств с целью воспрепятствования

принудительному взысканию недоимки по налогам. В результате противоправных действий причинён ущерб бюджету Российской Федерации.

Следствием проведен комплекс следственных действий, результаты которых легли в основу обвинительного приговора.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы на 3 года условно с испытательным сроком 2 года с запретом занимать определенные должности на 2 года.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Саха (Якутия).

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1808362>